

Рішення з Протоколу № 103
засідання Ради Нотаріальної палати України

місто Київ

19 вересня 2023 року

Присутні

члени Ради НПУ:

*Марченко В.М., Кирилюк О.Ю.,
Посвятенко Ю.Д., Ариванюк Н.А.,
Бунякіна О.В., Заріцька Є.О.,
Парамонов О.В., Масловець Л.С.,
Дерун К.А., Козаєва Н.М., Вишня
І.В., Пилипенко Ю.П., Левенець
Т.П., Спірідович А.М., Бернацька
І.М., Ворошина Л.В., Пивовар А.В.,
Оксанюк А.А., Терещенко М.Є.,
Калашнікова І.С., Коваленко В.В.,
Войтовський В.С., Бадахов Ю.Н.*

Запрошені:

Виконавчий директор Долгова З.М.

Головуючий: **В.М. Марченко**

Секретар: **Н.М. Козаєва**

ВИСТУПИВ: *Президент НПУ Марченко В.М.* звернувся до членів Ради НПУ і повідомив, що від членів Ради НПУ Бунякіної О.В. та Войтовського С.В. надійшли пропозиції щодо доповнення запропонованого проекту Порядку денного.

Відповідно до п.30 Регламенту роботи Ради НПУ доповнення до Порядку денного вносяться шляхом прийняття рішення. Запропонував обговорити озвучені пропозиції та проголосувати про включення їх до порядку денного.

ВИСТУПИЛИ Члени Ради:

Бунякіна О.В. зазначила, що останнім часом протоколи засідань Ради НПУ носять форму стенограм, де всі виступи, думки, репліки, запитання і відповіді записуються дослівно і таким чином текст протоколу є громіздким, переважаним репліками, які не завжди мають відношення до обговорюваного питання, текст важко сприймається. Озвучила свою пропозицію щодо форми протоколу засідань НПУ і запропонувала повернутися до ведення протоколу засідання у стислій формі, текст якого має бути чітким і лаконічним.

Марченко В.М. поставив на голосування питання:

Включити до порядку денного засідання Ради НПУ пропозицію Бунякіної О.В. щодо ведення загальноприйнятної Форми протоколу засідань Ради НПУ.

Войтовський В.С. прошу внести до порядку денного цього засідання запропоновані мною питання і розглянути їх:

1. Щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних заходів щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з інформацією щодо заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків Комісії з питань професійної етики щодо розгляду заяв, тощо.

2. Щодо вжиття заходів з-боку НПУ з оскарження в судовому порядку постанови КМУ №164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 8,9,10,14 пункту 1 Постанови та/або участі НПУ у відповідних судових провадженнях в якості третьої особи. (перенесено з засідання 23.08.2023 року.). Звернення до КМУ/МЮ з вимогою щодо термінового скасування п.п. 8-14 пункту 1 Постанови. Питання надання Експертного висновку Експертно-правовою комісією НПУ на запит ПН КМНО Войтовського В.С.

3. Щодо звернень нотаріусів Фролової Р.В., Легкобита С.О. Позиція НПУ та заходи реагування.» (запропонувати нотаріусам надати власні письмові довідки про поточну ситуацію з поданнями відносно них та/або будь-яку іншу інформацію. Долучити нотаріусів до участі в розгляді в режимі відеоконференції для надання пояснень.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів **Спірідович А.М.** заперечив проти включення питання щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії до порядку денного, так як це питання не відноситься до повноважень Ради НПУ. Комісія звітує перед З'їздом нотаріусів.

Левенець Т.П. згідно пункту 5.1 Статуту НПУ, Комісія з питань професійної етики є окремим органом НПУ, тому Рада не може втручатися в роботу іншого органу. Я вважаю правильним відхилити це питання і проголосувати.

Марченко В.М. поставив на голосування два питання:

1. Включити до порядку денного засідання Ради НПУ пропозицію Войтовського В.С. щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів у запропонованому варіанті:

2. Відхилити пропозицію Войтовського В.С. про включення до порядку денного питання про вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів у запропонованому варіанті:

УХВАЛИЛИ: Включити до порядку денного засідання Ради НПУ пропозицію Войтовського В.С. про вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів у запропонованому варіанті.

Рішення прийнято.

Марченко В.М. озвучив наступну, 2-гу пропозицію Войтовського В.С. «Щодо вжиття заходів з боку НПУ з оскарження в судовому порядку постанови КМУ №164 «Деякі питання нотаріату в умовах воєнного стану» в частині п.п. 8,9,10,14 пункту 1 Постанови та/або участі НПУ у відповідних судових провадженнях в якості третьої особи. (перенесено з засідання 23.08.2023 року.). Звернення до КМУ/МЮ з вимогою щодо термінового скасування п.п. 8-14 пункту 1 Постанови. Питання надання Експертного висновку Експертно-правовою комісією НПУ на запит ПН КМНО Войтовського В.С.» і зазначив, що це питання було предметом обговорення і ухвалення рішення на засіданні Ради 23.08.2023. Відповідно до прийнятого рішення, ми маємо повернутися до цього питання після надходження повної інформації по публічному запиту від Міністерства юстиції та від відділень НПУ щодо осіб, які відключені від реєстрів згідно Постанови 164. На сьогодні, ще не всі відділення надали таку інформацію.

Пропоную проголосувати пропозицію Войтовського В.С. до порядку денного у запропонованому варіанті:

Рішення не прийнято.

Марченко В.М. озвучив наступну, 3-тю пропозицію Войтовського В.С. «Щодо звернень нотаріусів Фролової Р.В., Легкобита С.О. Позиція НПУ та заходи реагування.» (запропонувати нотаріусам надати власні письмові довідки про поточну ситуацію з поданнями відносно них та/або будь-яку іншу інформацію. Долучити нотаріусів до участі в розгляді в режимі відеоконференції для надання пояснень, за їх згодою) і поставив на голосування.

УХВАЛИЛИ: Про звернення приватних нотаріусів Легкобита С.О. та інш. з приводу поточної ситуації, пов'язаної із внесенням щодо них подань до ВККН та долучення їх до участі у розгляді питання, за їх згодою.

Рішення прийнято одностайно.

1. ВИСТУПИВ: Президент НПУ Марченко В.М. Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ.

Марченко В.М. озвучив Порядок денний засідання Ради НПУ із пропозиціями від членів Ради НПУ Войтовського В.С та Бунякіної О.В., які були включені до порядку денного.

Звернувся до членів Ради НПУ і запропонував проголосувати сформований Порядок денний засідання Ради НПУ від 19.09.2023 року:

1. Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (*Доповідач: Президент НПУ Марченко В.М.*).

2. Про деякі питання щодо удосконалення форми протоколу засідань Ради НПУ (*Доповідач: Бунякіна О.В.*)

3. Розгляд та прийняття рішень Радою НПУ за висновками Комісії з питань професійної етики нотаріусів про порушення нотаріусами правил професійної етики:

3.1. Жебелюк Вікторією Андріївною, державним нотаріусом Енергодарської державної нотаріальної контори Запорізької області.

3.2. Плаксіним Сергієм Володимировичем, державним нотаріусом Більмацької державної нотаріальної контори Запорізької області.

3.3. Сенаторовою Наталією Валеріївною, приватним нотаріусом Бердянського районного нотаріального округу Запорізької області.

3.4. Воєводіним Миколою Микитовичем, приватним нотаріусом Херсонського міського нотаріального округу. *(Доповідач: Голова Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів Спіридович А.М.)*

4. Про вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних заходів щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з інформацією щодо заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків Комісії з питань професійної етики щодо розгляду заяв, тощо. *(Доповідач: член Ради НПУ Войтовський В.С.)*

5. Про звернення приватних нотаріусів Легкобита С.О. та інш. з приводу поточної ситуації, пов'язаної із внесенням щодо них подань до ВККН та долучення їх до участі у розгляді питання, за їх згодою. *(Доповідачі: запрошені нотаріуси.)*

6. Про звільнення від сплати членських внесків. *(Доповідачі: виконавчий директор НПУ Долгова З. М., голови відділень НПУ)*

7. Різне.

7.1. Про деякі питання щодо обмежень на операції по депозитним рахункам НПУ *(виконавчий директор НПУ Долгова З. М.)*.

7.2. Про нагородження нотаріусів заохочувальними відзнаками НПУ до Дня юриста за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області *(Доповідач: член Ради НПУ Бунякіна О.В.)*

УХВАЛИЛИ: Затвердити Порядок денний засідання Ради НПУ 19.09.2023 року у запропонованому варіанті.

Рішення прийнято одногосно.

2. СЛУХАЛИ: Президент НПУ Марченко В.М. про деякі питання щодо удосконалення форми протоколу засідань Ради НПУ.

ВИСТУПИЛИ: Бунякіна О.В. озвучила запропоновану нею пропозицію щодо необхідності відійти від ведення протоколу засідань Ради НПУ як стенограми. Протокол має бути стислим, маємо обговорити питання і запротоколювати суть, а не друкувати все підряд. Якщо хтось захоче, щоб його промову було зафіксовано, або є окрема/особлива думка, тоді просить/наполягає внести його виступ у протокол. По формі протокол має бути: «СЛУХАЛИ», «ВИСТУПИЛИ», «УХВАЛИЛИ». Цього буде цілком достатньо. Крім того, такий підхід скоротить час виготовлення протоколу і його оприлюднення.

Марченко В.М. поставив на голосування питання щодо ведення протоколу засідань Ради НПУ у загальноприйнятій формі:

УХВАЛИЛИ: Протокол засідання Ради НПУ вести у загальноприйнятій формі.

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд та прийняття рішень Радою НПУ за висновками Комісії з питань професійної етики нотаріусів про порушення нотаріусами правил професійної етики

Марченко В.М. доповів, що члени Ради НПУ Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пилипенко Ю.П., яких обрано до складу Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Міністерстві юстиції України подали заяви про самовідвід на час розгляду 3-го питання порядку денного засідання Ради НПУ і зачитав їх заяви, а саме:

самовідвід при розгляді висновків Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів про порушення Правил професійної етики нотаріусами: Жебелюк В.А., Плаксіним С.В., Сенаторовою Н. В. та Воеводіним М.М., та прийнятті відповідних рішень прийняття рішень, **без їх участі.**

Марченко В.М. звернув увагу, що згідно вимог п. 8 Порядку розгляду Радою НПУ подань про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, члени Ради НПУ, від яких надійшли заяви про самовідвід не приймають участь в голосуванні.

Марченко В.М. поставив на голосування питання щодо задоволення заяв Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., Пилипенка Ю.П. про самовідвід при розгляді та прийнятті рішень Радою НПУ за висновками Комісії з питань професійної етики нотаріусів про порушення нотаріусами правил професійної етики.

УХВАЛИЛИ: Задовольнити заяви Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., Пилипенка Ю.П. про самовідвід при розгляді висновків Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів про порушення Правил професійної етики нотаріусами: Жебелюк В.А., Плаксіним С.В., Сенаторовою Н. В., Воеводіним М.М. та прийнятті відповідних рішень. На час розгляду висновків Комісії членам Ради НПУ Бернацькій І.М., Ворошиній Л.В., Пилипенку Ю.П. покинути залу засідань Ради НПУ.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: *Голову Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів Спірідовича А.М.* про розгляд та прийняття рішень Радою НПУ за висновками Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів про порушення нотаріусами правил професійної етики:

- Жебелюк Вікторією Андріївною, державним нотаріусом Енергодарської державної нотаріальної контори Запорізької області.

- Плаксіним Сергієм Володимировичем, державним нотаріусом Більмацької державної нотаріальної контори Запорізької області.

- Сенаторовою Наталією Валеріївною, приватним нотаріусом Бердянського районного нотаріального округу Запорізької області.

- Воеводіним Миколою Микитовичем, приватним нотаріусом Херсонського міського нотаріального округу

Спірідович А.М. доповів членам Ради НПУ, що свою доповідь хотів би розділити на дві частини:

Перша частина - до Комісії НПУ з питань професійної етики нотаріусів (далі – Комісії) надійшло подання Запорізького відділення НПУ щодо діяльності нотаріусів Жебелюк В.А., Плаксина С.В. і Сенаторової Н. В.

Комісія, згідно повноважень, провела в доступних межах перевірку щодо інформації, яка підтверджує факти, викладені у поданні відділення щодо співпраці з окупаційною владою, а саме відомості на сайті рф, що Жебелюк В.А., Плаксін С.В. і Сенаторова Н. В. зареєстрували свою нотаріальну діяльність на тимчасово окупованій території Запорізької області за законодавством рф, при цьому не змінюючи адресу робочого місця, порушили присягу і перейшли працювати на сторону окупантів.

Рішення з висновками Комісії щодо цих осіб були направлені членам Ради НПУ.

Прошу підтримати рішення Комісії щодо підготовки і внесення НПУ до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату подання про анулювання свідоцтва про зайняття нотаріальною діяльністю на території України на ім'я Жебелюк В.А., Плаксина С.В. і Сенаторової Н. В.

Друга частина – Комісія розглянула інформацію відділення НПУ в Херсонській області щодо приватного Воеводіна М.М. Його приватна нотаріальна діяльність зареєстрована по м. Херсону, і він людина досить поважного віку і на все має свою точку зору. Та при нагоді абсолютно не приховує свою симпатію до країни агресора і скрізь її наголошує. На перемовини та на співпрацю з нами не пішов, ми надсилали неодноразово йому листи, щоб він надав пояснення, він їх всі проігнорував.

Рішення прийнято на підставі інформації, яка надійшла від відділення НПУ в Херсонській області у вигляді скріншотів переписки від нотаріусів Херсонської області, які підтверджують зрадницькі погляди та висловлювання Воеводіна М.М. щодо України.

Відповідно, Комісією одноголосно було прийнято рішення передати матеріали на розгляд Ради НПУ для вирішення питання підготовки і внесення НПУ до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату подання про анулювання свідоцтва для про зайняття нотаріальною діяльністю на території України, виданого на ім'я Воеводіна М.М.

Прошу підтримати рішення Комісії.

Члени Ради обговорили отриману інформацію та матеріали Комісії про вирішення питання підготовки подань про анулювання свідоцтв про зайняття нотаріальною діяльністю на території України, виданих на ім'я Жебелюк В.А., Плаксина С.В., Сенаторової Н. В. та Воеводіна В.В. і зазначили таке.

Рада НПУ вважає, що умовах жорстокої загарбницької війни рф проти держави Україна, робота на ворога з боку таких осіб як Жебелюк В.А., Плаксін С.В., Сенаторова Н. В, Воеводін В.В.– не менший злочин, аніж те, що роблять окупанти. Таким псевдонотаріусам, які вчиняють нотаріальні дії в межах окупаційного законодавства не місце в нотаріаті України. З цього приводу, Рада НПУ непохитна і безкомпромісна у питаннях зради нотаріуса присязі Україна, здійснення ними діяльності несумісної зі званням нотаріуса України, співпраці з окупаційною владою, порушення загальноприйнятих принципів професійної етики нотаріусів.

Рада НПУ погоджується із висновками, викладеними у рішеннях Комісії і вважає, що Жебелюк В.А. Плаксина С.В. та Сенаторова Н. В. свідомо ігнорували виконання своїх обов'язків здійснювати професійну діяльність відповідно до законодавства України і принесеної присяги, діяти гідно і утримуватися від використання методів або прийняття поглядів, які можуть негативно вплинути на репутацію професії, всюди і завжди берегти чистоту звання нотаріуса і таким чином порушила вимоги статей 3, 5, 6 Закону України «Про нотаріат», положення пункту 2 глави II, пунктів 1,3 глави III, абзацу першого глави IV, пункту 1 глави XII, абзацу другого глави XV Правил професійної етики.

Приватний нотаріус Херсонського міського нотаріального округу Воеводін М.М., порушуючи морально-етичні стандарти, які є обов'язковими для нотаріуса, свідомими і цілеспрямованими закликами про співпрацю з окупаційною владою, агітацією нотаріусів отримувати паспорти рф та проходження нотаріусами «перепідготовки» по російському законодавству, свідомо показує свої проросійські погляди і підтверджує підтримку збройної агресії рф, що несумісне із даною ним присягою та професійною етикою нотаріуса.

Зазначене свідчить про порушення Воеводіним М.М. вимог статей, 5, 6 Закону України «Про нотаріат», положень пункту 2 глави II, пунктів 1,3 глави III, абзацу другого XV Правил професійної етики.

Марченко В.М. запропонував проголосувати рішення по кожній особі окремо.

1). Щодо підготовки НПУ подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Жебелюк В.А.** і внесення його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

УХВАЛИЛИ: НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Жебелюк В.А.** і внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

Рішення прийнято одноголосно.

2).Щодо підготовки НПУ подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Плаксина С.В.** і внесення його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

УХВАЛИЛИ: НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Плаксина С.В.** і внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

Рішення прийнято одногосно.

3). Щодо підготовки НПУ подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Сенаторової Н.В.** і внесення його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

УХВАЛИЛИ: НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Сенаторової Н.В.** і внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

Рішення прийнято одногосно.

4) Щодо підготовки НПУ подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Воєводіна М.М.** і внесення його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

УХВАЛИЛИ: НПУ підготувати подання про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім'я **Воєводіна М.М.** і внести його на розгляд Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: члена Ради НПУ **Войтовського В.С.** щодо вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних заходів щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з інформацією щодо заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків Комісії з питань професійної етики щодо розгляду заяв, тощо.

ВИСТУПИЛИ члени Ради: Кирилук О.Ю., Ворошина Л.В., Парамонов О.В., Козаєва Н.М., Спірідович А.М. Обговорили питання інформування членів Ради НПУ про рішення та висновки Комісії з питань професійної етики за результатами розгляду звернень про порушення нотаріусами правил професійної етики.

Після обговорення Марченко В.М. поставив на голосування питання « Про вдосконалення процесу інформування членів Ради НПУ щодо діяльності Комісії з питань професійної етики нотаріусів в частині здійснення організаційних заходів щодо створення гугл-диску з можливістю доступу членам Ради НПУ з інформацією щодо заяв про порушення нотаріусами правил етики, рішень та висновків Комісії з питань професійної етики щодо розгляду заяв, тощо».

Рішення не прийнято.

5. СЛУХАЛИ: Президента Марченка В.М. Про звернення приватних нотаріусів Легкобита С.О. та інш. з приводу поточної ситуації, пов'язаної із

внесенням щодо них подань до ВККН та долучення їх до участі у розгляді питання, за їх згодою. (Доповідачі: запрошені нотаріуси.)

Марченко В.М. доповів, що члени Ради НПУ Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пилипенко Ю.П., яких обрано до складу Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Міністерстві юстиції України подали заяви про самовідвід на час розгляду питання 5-го порядку денного засідання Ради НПУ і зачитав їх заяви, а саме самовідвід при розгляді звернень нотаріусів та прийняття рішень, **без їх участі.**

Марченко В.М. звернув увагу, що згідно вимог п. 8 Порядку розгляду Радою НПУ подань про анулювання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю, члени Ради НПУ, від яких надійшли заяви про самовідвід не приймають участь в голосуванні.

Марченко В.М. поставив на голосування питання щодо задоволення заяв Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., Пилипенка Ю.П. про самовідвід при розгляді та прийнятті рішень Радою НПУ по 5-тому питанню порядку денного.

На час розгляду цього питання та прийняття відповідних рішень членам Ради НПУ Бернацькій І.М., Ворошиній Л.В., Пилипенку Ю.П. покинути залу засідань Ради НПУ.

УХВАЛИЛИ: Задовольнити заяви Бернацької І.М., Ворошиної Л.В., Пилипенка Ю.П. про самовідвід при розгляді звернень Фролової Р.В., Мурської Н.В., Легкобита С.О. На час розгляду висновків Комісії членам Ради НПУ Бернацькій І.М., Ворошиній Л.В., Пилипенку Ю.П. покинути залу засідань Ради НПУ.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ: запрошені приватні нотаріуси Київського міського нотаріального округу Мурська Н.В., Котюк І.В., Ялова Н.О., Легкобит С.О. розповіли про свою ситуацію та незрозуміле звернення від імені г-на Лусканя Є.Ю., на підставі якого у них відбулися позапланові перевірки, проведені управлінням юстиції, та відсутністю повідомлень про перевірку, будь-якої чіткої відповіді та роз'яснень з боку управління юстиції з приводу порушених ними питань.

Члени Ради заслухали пояснення нотаріусів. Для з'ясування більш чіткої картини ставили низку запитань, оскільки ситуація, яка виникла у цих нотаріусів досить не ординарна. Після обговорення дане питання прийнято до відома.

6. СЛУХАЛИ: виконавчого директора НПУ Долгову З. М. та голів відділень НПУ про звільнення від сплати членських внесків.

✓ у зв'язку з воєнним станом в Україні:

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:

звільнити від сплати членських внесків прикордоння Сумської області у зв'язку з агресією рф до України та веденням постійних обстрілів за період з 01.07.2023 року до 31.12.2023 року, а саме нотаріусів:

- Шамукову Світлану Фаридівну, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу;

- Шамукову Наталію Валентинівну, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу;

- Ясинок Жанну Вікторівну, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу;

- Ковальову Ларису Борисівну, завідувача Білопільською державною нотаріальною конторою;

- Вангородського Віталія Васильовича, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу;

- Клименка Леоніда Олексійовича, приватного нотаріуса Сумського районного нотаріального округу.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Кардашину Галину Іванівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з агресією рф до України.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 8230,72 грн.

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Вовчанської державної нотаріальної контори Харківської області Ворону Галину Володимирівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що вона не провадить нотаріальної діяльності через воєнний стан і бойові дії, нотаріальна контора не працює.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 4344,63 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Кардашина Романа Сергійовича за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що він не провадить нотаріальної діяльності через воєнний стан.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 8230,72 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Братушак Вікторію Володимирівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з призупиненням нотаріальної діяльності через воєнний стан.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 7833,73 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Глущенко Ірину Юріївну з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що вона була змушена виїхати з України через

воєнний стан, має на утриманні малолітню дитину та непрацездатного за віком онкохворого батька.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 4716,67 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Ізюмського районного нотаріального округу Харківської області Покровську Людмилу Іванівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тим, що вона не провадить нотаріальної діяльності через воєнний стан.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 6608,23 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків, у період від 01.01.2023р. по 31.12.2023р. приватного нотаріуса Броварського районного нотаріального округу Київської області – Даровську Наталію Миколаївну по причині втрати майна та вимушеного переселення у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 11 168,58 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Житомирській області Заріцької Євгенії Олександрівни:

звільнити від сплати членських внесків на період з 01.01.2023 р. по 28.02.2023р. приватного нотаріуса Коростенського районного нотаріального округу Житомирської області Івчука Станіслава Станіславовича, у зв'язку з перебуванням у лавах ЗСУ.

Заборгованість станом на 01.05.2023 рік – 5 550,02 грн.

✓ у зв'язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності:

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

звільнити від сплати членських внесків нотаріуса Міхеєву Тетяну Миколаївна (свідоцтво № 3295) за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року (12 місяців) у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності (накази Південно – Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) № 152/7 від 07.03.2022 року та Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) № 317/13.1-03 від 09.03.2023 року).

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – відсутня.

Звільнити Кокосадзе Нодарі Михайловича (свідоцтво № 9559) від сплати членських внесків за період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року (12 місяців) у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності (наказ Південно – Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) № 421/7 від 21.09.2022 року).

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 21 689,68 грн.

Звільнити Тітову Галину Миколаївну (свідоцтво № 3099) від сплати членських внесків за період з 01 січня 2023 року по 01 вересня 2023 року (8 місяців) у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності (наказ Південно – Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) № 503/7 від 31.10.2022 року).

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – відсутня.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського районного нотаріального округу Харківської області Толчинську Ганну Вячеславівну на період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 7187,67 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Чепурну Дар'ю Вікторівну за період з 01.05.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тимчасовим зупиненням приватної нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 9459,99 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець Людмили Сергіївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Гришина Георгія Георгійовича на період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності з 12 березня 2022 року. Перебував в лавах ЗСУ і був звільнений від сплати внесків до 31.12.2022 року.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік - 6591,69 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Хмельницькій області Оксанюк Аліни Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Продан Ірину Борисівну на період з 01.03.2023 року по 31.12.2023 року у зв'язку із зупиненням нотаріальної діяльності з 13.02.2023 року.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 3349,51 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козасвої Наталії Михайлівни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Медведеву Наталію Петрівну на період з 01.07.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з необхідністю догляду за дитиною на період зупинення нотаріальної діяльності.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – відсутня.

✓ у зв'язку з хворобою:

- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик Тетяни Миколаївни:

звільнити від сплати членських внесків з 01 серпня 2023 року до 31 грудня 2023 року приватного нотаріуса Кропивницького міського нотаріального округу Новицьку Ірину Олександрівну, у зв'язку з хворобою починаючи у зв'язку з наданням II групи інвалідності за загальним захворюванням.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 556,90 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків з 01 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року приватного нотаріуса Бучанського районного нотаріального округу Київської області Нельзіна Максима Сергійовича, у зв'язку з перенесенням важкої операції на серці, внаслідок якої перебував на довготривалій реабілітації.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 8841,67 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Дніпропетровській області Бунякіної Олени Валентинівни:

Звільнити Кобрусеву Любов Віталіївну (свідоцтво № 354) від сплати членських внесків за період з 01 серпня 2023 року по 31 жовтня 2023 року (3 місяці) у зв'язку із хворобою та лікуванням (інфаркт).

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 150,59 грн.

✓ у зв'язку з скрутним матеріальним/фінансовим становищем:

- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловец Людмили Сергіївни:

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького міського нотаріального округу Філіпову Ларису Петрівну строком на сім місяців з 01 червня по 31 грудня 2023 року та розстрочити на цей період виплату заборгованості в сумі 8135 грн. 96 коп.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 8694,28 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Харківського обласного державного нотаріального архіву Шевченко Тетяну Миколаївну з 01.01.2023 року до 30.09.2023 року у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, спричиненим тим, що вона не мала можливості працювати від початку воєнного стану до січня 2023 року, а також має на утриманні батьків непрацездатного віку та неповнолітнього сина.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 4360,85 грн.

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Другої Харківської міської державної нотаріальної контори Шевцову Олену Вячеславівну з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку зі скрутним

матеріальним становищем, спричиненим тим, що вона не мала можливості працювати від початку воєнного стану до липня 2023 року, а також має на утриманні малолітню дитину.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 3319,55 грн.

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського міського нотаріального округу Лукашенко Жанну Василівну за період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з важким матеріальним становищем, спричиненим воєнним станом.

Заборгованість станом на 01.09.2023 рік – 9341,67 грн.

у зв'язку з вагітністю та декретною відпусткою:

- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко Олени Анатоліївни:

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Другої Харківської міської державної нотаріальної контори Дейніс Вікторії Володимирівни з 1 жовтня 2023 року по 31 грудня 2023 року у зв'язку із відпусткою по догляду за дитиною.

Заборгованість станом на 01.09.2023 – 3501,75

✓ Списання заборгованості:

- за поданням голови відділення НПУ в Донецькій області Апалько Марини Юхимівни:

Списати заборгованість, яка ніколи не буде сплачена, в зв'язку з тим, що нотаріуси або звільнились і не працюють, або позбавлені свідоцтва:

Гічкін Антон Володимирович -533,00 грн

Кудлаєв Олександр Олександрович - 532,58 грн,

Луценко Світлана Іванівна - 1082,87

Михалко Валентина Петрівна – 884,23 грн

Середенко Ольга Анатоліївна - 540,20 грн

Тулаїнов Едуард Анатолійович - 11,47 грн

Шеллар Володимир Леонідович – 542,64 грн

Яценко Олександр Миколайович - 1083,34 грн.

- за поданням голови відділення НПУ в Сумській області Ворошиної Лариси Вікторівни:

списати заборгованість, яка ніколи не буде сплачена, в зв'язку з тим, що нотаріуси або звільнились і не працюють, або позбавлені свідоцтва:

Комендантова Олена Іванівна – 1625,68 грн;

Чернетченко Тетяна Миколаївна – 2474,18 грн.

УХВАЛИЛИ: Звільнити від сплати членських внесків нотаріусів згідно списків на підставі подань голів відділень НПУ за період, зазначений у питанні 6 порядку денного.

Рішення прийнято одногосно.

7. Різне.

7.1. СЛУХАЛИ: *виконавчого директора НПУ Долгову З. М.* про деякі питання щодо обмежень на операції по депозитним рахункам НПУ.

ВИСТУПИЛА: Долгова З.М. нагадала, що згідно положень п. 5.12 підп.27) Статуту НПУ на укладення правочинів, що перевищують 200 тисяч грн. необхідно рішення Ради НПУ про надання Президенту повноважень на укладення таких правочинів.

У зв'язку з тим, що ця норма Статуту НПУ при укладенні НПУ договорів про розміщення коштів на депозитних рахунках, що перевищують 200 тисяч грн. трактується по-різному, банківськими установами вимагається рішення Ради НПУ про надання Президенту НПУ повноважень на їх укладання.

З огляду на те, що розміщення коштів НПУ під депозит має на меті не витрачання коштів, а навпаки їх ефективне використання та отримання додаткового доходу, прошу Раду ухвалити наступне рішення :

«Президент НПУ має право укладати правочини про розміщення коштів на депозитних рахунках в державних банківських установах, без погодження Ради НПУ, не залежно від суми депозиту».

УХВАЛИЛИ: Президент НПУ має право укладати правочини про розміщення коштів на депозитних рахунках в державних банківських установах без погодження Ради НПУ, не залежно від суми депозиту.

Рішення прийнято одностайно.

7.2. СЛУХАЛИ: *члена Ради НПУ Бунякіну О.В.* про подання голови відділення НПУ в Дніпропетровській області щодо нагородження нотаріусів заохочувальними відзнаками НПУ до Дня юриста.

ВИСТУПИЛИ: Бунякіна О.В. звернулась до членів Ради НПУ і просила підтримати подання відділення НПУ у Дніпропетровській області та відзначити нотаріусів з нагоди Дня юриста заохочувальними відзнаками- Подякою НПУ та Почесною Грамотою НПУ згідно списку.

УХВАЛИЛИ: Підтримати подання відділення НПУ у Дніпропетровській області та відзначити заохочувальними відзнаками НПУ з нагоди Дня юриста наступні кандидатури нотаріусів:

Подякою Нотаріальної палати України:

- 1. Каліушко Ольгу Євгенівну,** приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу
- 2. Колесникову Наталію Леонідівну,** приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу
- 3. Бака Оксану Василівну,** приватного нотаріуса Новомосковського районного нотаріального округу
- 4. Покинтелицю Дмитра Володимировича,** приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу

5. **Іванова Олександра Івановича**, приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу

6. **Дацко Ярослава Олексійовича**, приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу

Почесною грамотою Нотаріальної палати України:

1. **Рохман Людмилу Анатоліївну**, приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу

2. **Румянцеву Ірину Олексіївну**, приватного нотаріуса Дніпровського міського нотаріального округу

3. **Перекопську Ірину Степанівну**, приватного нотаріуса Криворізького районного нотаріального округу

Рішення прийнято одногосно.

ВИСТУПИВ: Президент Марченко В.М. оголосив, що усі питання порядку денного розглянуті. Порядок денний вичерпано.

Засідання закрито о 17 год.00 хв.

Головуючий

/ПІДПИС/

Володимир МАРЧЕНКО

Секретар

/ПІДПИС/

Наталія КОЗАЄВА